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12 EVALUACION

1. La fuerza magnética que sufre un cable de longitud I que es circulado por una
corriente eléctrica de intensidad I en el interior de un campo magnético B, viene
determinada por la siguiente expresion: F = I (I x B) (3p)

a)

b)

Analiza gréfica y analiticamente, conforme a las propiedades de esta
operacion: el médulo, la direccion y el sentido de la fuerza que sufre el
cable en los siguientes casos:
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Analiza dimensionalmente el campo magnético y expresa su unidad en
funcion de las unidades bésicas del Sl. (Su unidad se llama Tesla (T)).
Una cable de 0,5 m de longitud es circulado por una corriente eléctrica de
3 mA en la direccion resultante del vector: 2i — j - k, estd inmerso en un
campo magnético B = -0,2 j T. Calcula el vector fuerza magnética y su
modulo.

2. La fuerza gravitatoria que sufre la Luna causada por la Tierra viene determinada
por la Ley de Gravitacion Universal. Suponiendo que la orbita lunar fuese
circular, razona si los valores de las siguientes magnitudes son nulos, constantes
o variables con el tiempo: (3p)

a) El momento de la fuerza que sufre la Luna desde la Tierra.
b) Las componentes intrinsecas de la aceleracion de la Luna.
c) El momento angular que sufre la Luna desde la Tierra.

3. La fuerza que actua sobre un movil de 2 kg viene determinada por la siguiente,
expresion en unidades SI: F(t) = 3tj — 2k; calcula: (4p)

a)

b)
c)

d)

La expresion de la cantidad de movimiento en funcion del tiempo sabiendo
que la velocidad inicial del movil era #(0) = (28 — k) ms™,

El angulo que forman entre si los vectores ¥(1) y ©(2).

El valor del momento cinetico, medido desde el origen, en el instante t =
2s. (La posicion inicial del movil era el origen de coordenadas).

El trabajo que realiza la fuerza que actta sobre el movil entre los instantes
2a4s.
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